



О ходе проверки по факту поступления в свободный доступ ресурсов сети Интернет конфиденциальной информации

Главным следственным управлением по городу Москве с 20 июля 2011 года проводится доследственная проверка по ст. 138 УК РФ (нарушение тайны переписки, телефонных переговоров, почтовых, телеграфных и иных сообщений) по факту поступления в свободный доступ ресурсов сети Интернет конфиденциальной информации – СМС-сообщений пользователей сотового оператора «Мегафон».

К участию в проверке следователями привлечены эксперты, которые специализируются в вопросах защиты информации. Изучив все обстоятельства, они пришли к мнению, что вина в утечке конфиденциальной информации может лежать как на сотрудниках ООО «Яндекс», так и на работниках ОАО «Мегафон-Москва». В связи с этим, следователи запросили все необходимые документы и заключения служебных проверок в данных организациях. Также следствие направило письмо в Федеральную службу по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций с просьбой организовать проведение проверки с целью выявления причин утечки информации. По результатам анализа полученных сведений будет принято окончательное процессуальное решение.

27 Июля 2011

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/713896>